



Zavod Republike Slovenije
za zaposlovanje

Rožna dolina, Cesta IX/6, SI-1000 Ljubljana
T: 01 479 09 00
www.ess.gov.si

Vabimo vas k sodelovanju na Sejmu zaposlitvenih priložnosti in festivalu izobraževanja!

Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje napoveduje letošnji drugi vseslovenski zaposlitveni karierni dogodek, ki ga organiziramo v petek, 7. marca, v Kongresnem centru Celje, na celjskem sejmišču. Poimenovali smo ga Sejem zaposlitvenih priložnosti in festival izobraževanja. Potekal bo v sodelovanju z Regionalno razvojno agencijo Savinjska, Centrom RS za poklicno izobraževanje, Mestno občino Celje, Območno obrtno-podjetniško zbornico Celje in Regionalno gospodarsko zbornico Celje.

Delodajalce vabimo, da [izpolnite in oddate spletno prijavnico](#) za sodelovanje na enem največjih zaposlitvenih dogodkov pri nas. Vaša udeležba je brezplačna.

Povezujemo Slovenijo na enem mestu

Sejem zaposlitvenih priložnosti in festival izobraževanja bo v enem dnevu in na enem mestu združil ključne partnerje s področja zaposlovanja in izobraževanja. Omogočil bo zaposlitvene razgovore z delodajalci, celovito informiranje prebivalstva o poklicih, štipendiranju, virih informacij in pomoči pri prehodih v karieri, programih usposabljanja in izobraževanja, ukrepih aktivne politike zaposlovanja, spodbudah za zaposlovanje, delovnopравни zakonodaji ipd.

Na dogodku se bodo predstavili delodajalci iz vse Slovenije iz zasebnega in javnega sektorja ter praktično iz vseh dejavnosti, kot tudi druge ključne ustanove s področja izobraževanja, kariernega svetovanja ter zaposlovanja. Sejem bo spremljal tudi obsejmski program.

Zakaj sodelovati na sejmu?

Ponujamo vam **izjemno priložnost**, da z **brezplačno udeležbo** na dogodku **celovito predstavite** svoje podjetje, delovna mesta in pogoje za delo. Pri tem se lahko **neposredno povežete** s potencialnimi kandidati in še **okrepite vezi** s ključnimi deležniki na trgu dela, s ciljem ustvarjanja **vzajemne koristi** med udeleženci.

Vaše sodelovanje je ključno za uspeh dogodka, saj lahko le **skupaj ustvarjamo nove karierne priložnosti**.

Pritegniti želimo različne skupine obiskovalcev:

- šolajočo se mladino in študente,
- brezposelne,
- zaposlene, ki iščejo nove zaposlitvene priložnosti, in
- druge.



Zavod Republike Slovenije
za zaposlovanje

Rožna dolina, Cesta IX/6, SI-1000 Ljubljana
T: 01 479 09 00
www.ess.gov.si

Prijavite se za sodelovanje!

Sejem zaposlitvenih priložnosti in festival izobraževanja bo potekal **7. 3. 2025 v Kongresnem centru Celje, na celjskem sejmišču.**

Delodajalce vabimo, da nas **že danes**, najkasneje pa **do 11. 2. 2025**, na **spletnem obrazcu** obvestite o svojem **interesu za sodelovanje**.

Število razstavnih prostorov je **omejeno**.

[Sporočite svoj interes ...](#)

Zahvaljujemo se vam za čimprejšnji odziv.

O izboru vas bomo **obvestili** predvidoma **do 14. 2. 2025**. Takrat vam bomo tudi poslali vse nadaljnje informacije.